



509A

ROMÂNIA
MINISTERUL SĂNĂTĂȚII
CABINET MINISTRU

Nr. EN.1858 din 17.10.2000

Stimate domnule deputat,

Referitor la întrebarea dvs., privind modul în care se va implica Ministerul Sănătății în finalizarea proiectului de parteneriat public – privat, promovat de Primăria Municipiului Timișoara, pentru realizarea Spitalului Municipal Timișoara, vă comunicăm următoarele:

În perioada anilor 1994 – 2002, prin programele anuale de investiții ale Ministerului Sănătății, în limitele creditelor bugetare aprobate prin legi bugetare anuale la titlul 70 *Cheltuieli de capital*, s-a derulat obiectivul de investiții *Spitalul Clinic Municipal Timișoara, județul Timiș*.

În anul 2002, prin Hotărârea de Guvern nr. 866/2002, privind trecerea unor imobile din domeniul privat al statului și din administrarea Ministerului Sănătății și Familiei în domeniul public al municipiilor, orașelor și comunelor și în administrarea consiliilor locale respective, odată cu trecerea Spitalului Clinic Municipal Timișoara în administrarea Consiliului local Timișoara a trecut și investiția noului Spital Clinic Municipal Timișoara, ca investiție în continuare nefinalizată.

Despre inițierea unui parteneriat public – privat pentru finalizarea lucrărilor de construcție și dotare a noului *Spital Clinic Municipal Timișoara*, Direcția Generală Buget și Credite Externe a luat cunoștință prin adresa Direcției Generale Asistență Medicală – Biroul Management și Privatizare nr. MC 3554/04.04.2005, prin care se solicită analiza Notei realizată de aceasta, privind continuarea



ROMÂNIA
MINISTERUL SĂNĂTĂȚII
CABINET MINISTRU

procedurii de parteneriat public – privat, în baza adresei Primăriei Municipiului Timișoara nr. SC 2005 – 4519/15.03.2005.

Din analiza Notei Direcției Generale Asistență Medicală – Biroul Management și Privatizare și a adresei Primăriei Municipiului Timișoara rezultă că s-au inițiat și desfășurat acțiuni premergătoare și pentru întocmirea studiului de fezabilitate, astfel încât continuarea lor să aibă în vedere Memorandumul de înțelegere între Ministerul Sănătății și Primăria Municipiului Timișoara semnat în noiembrie 2004, actualizat și adaptat noilor condiții tehnico – administrative.

Așa cum rezultă din adresa Primăriei Municipiului Timișoara, aceasta are atribuții și responsabilități privind realizarea construcției, iar Ministerului Sănătății și Casei Naționale de Asigurări de Sănătate le revine responsabilitatea echipării și asigurării serviciilor medicale.

Derularea măsurilor ce decurg din aceste responsabilități urmează a fi asigurate de direcțiile de profil din minister, Direcția Generală de Buget și Credite Externe, în conformitate cu specificul activității ce o desfășoară, va urmări asigurarea finanțării acțiunilor ce revin ministerului la nivelul aprobat, în condițiile legii.

Cu stimă,


MINISTRUL SĂNĂTĂȚII

EUGEN NICOLĂESCU 

Domnului deputat Ovidiu Brînzan

CAMERA DEPUTAȚILOR